Press Release Chugg A Lugg Germany, 01.09.2024

German-based Hard Rock Band "Chugg A Lugg" released their first album, "Pint Rock," on June 28, 2024, @Timezone|records

Four Drinks! Chugg A Lugg invites you to "Pint Rock"

Chugg A Lugg has their own unique take on Rock 'n' Roll. So unique, in fact, that they had to give it a name: Pint Rock. This is straightforward, hard rock sound with classic two guitars, bass, and drums. Bobby Maddox, a native speaker, completes the band with his vocals—without a "German Accent." Pint Rock is as fresh as a newly tapped beer, and a bit bigger than what you usually consider large.

In 2022, they released their debut with "First Round," a self-produced EP featuring six tracks. Now, just two years later, Chugg A Lugg is back with their first full-length album, "Pint Rock." It was mixed and mastered by Dirk Burke at his Lakeside Studio in Berlin; his keen sense and experience gave the album its crucial finishing touches.

The album features 14 tracks that vividly capture what Pint Rock is all about: Songs like "All Night – All Right" and "Kick The Bucket" deliver straightforward Rock 'n' Roll. "Long Distance Love" slows down a bit, bringing more melody without losing any punch. "Raise Your Glass" emphasizes the "Pint" in Pint Rock with a nice Irish-folk touch. The album is filled with years of musical experience from Chugg A Lugg, plenty of love, and an extraordinary spirit for Rock 'n' Roll, giving the genre new facets with "Pint Rock."

Contact:

Chugg A Lugg
c/o Andreas Guenther

Tel.: +49 176 1487 666 0

info@chuggalugg.com